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Ao vigésimo quarto dia do mês de Agosto de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se em 

Sessão Ordinária os vereadores: Irani Francisco da Silva; José Otacílio dos Santos; José 

Rodrigues da Silva; Luiz Leite Fraga; Paulo Sergio Rosado; Sidnei Evaristo Ferreira; 

Valtemir Candido Baptista; Vanderlei Schmidt. Ausente: Flavio da Silva Santos Sob 

presidência do Vereador Sidnei Evaristo Ferreira, Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada 

em discussão, ninguém para discutir APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que efetua a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas. 

Não constando matéria passou-se ao Grande Expediente. Conforme Inscrição com a 

palavra Vereador Vanderlei Schmidt: Inicia agradecendo a presença de todos, Comenta 

que foi entregue esta semana um trator, através do deputado federal Zeca Dirceu, pedido 

dos Vereadores Formigão e Fraga, muito importante para agricultura de nosso município, 

mais uma vez vou falar de outras emenda feitas por min Vanderlei Schmidt, feito junta 

aos Deputados Enio Verri e Gleice e não esta senso executado pelo prefeito municipal, 

temos poço artesiano de duzentos e cinqüenta mil reais, para atender 30 propriedade 

rurais, ate agora o prefeito não dá uma posição para aquele povo, temos um trator no 

valor de cem mil reais, emenda do Deputado Enio Verri, que não sai do Papel, temos no 

pátio uma maquina de arroz, esta dois anos instalada no pátio, esta maquina poderia esta 

ajudando mais de vinte família que planta arroz em nosso município, como vamos 

conseguir recurso para o município, chega aqui não sai da gaveta porque é o Vanderlei 

que trouxe, não estão pensando em nosso município, ele não administra sozinho, e grupo 

dele hoje não esta executando as obras por conta de quem esta trazendo os recursos 

para nossa cidade, espero que prefeito agilize, temos uma academia no valor de quarenta 

mil reais, mandada pelo Deputado Arilson, tive que ouvi do chefe do gabinete em Curitiba 

que não esta tendo vontade do governo municipal de Santa Mônica em pegar o dinheiro 

e comprar a academia e instalar na praça de Santa Mônica ou Aparecida do Ivaí. Temos 

aqui vários Pré candidatos a Vereador e Prefeito, estamos entrando pré campanha, a 
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preocupação maior chama fake News, todos nós temos que esta preocupado com isso, 

esta atento e denunciar, mesmo que não tiver postando e falando, tiverem duas ou três 

testemunhas que alguém comentou, queremos uma eleição justa, eleição que todos 

possam passar suas propostas, agora usar de Fake News de mentira tem que ser 

cumprido a lei de dois a oito anos de precisão, mais multa, e cassação se a pessoa for 

candidato ou pré candidato, a impugnação vira instantaneamente, justiça não vai ceder 

ao que aconteceu no passado, esperamos uma eleição honesta, eleição onde o poder não 

esteja acima de tudo, e sim as proposta dos candidatos, prefeito e vereadores. . 

Conforme Inscrição com a palavra Vereador Irani Francisco da Silva: Inicia Agradece a 

todos que faz presente, quanto à fala Vereador Vanderlei sobre recurso, as academias ao 

ar livre é o Estado que faz a compra do objeto, o município apenas vai administra a 

instalação, licitação é direta do estado. Comenta que dias atrás faz agradecimento em 

nome da Bancada do MDB ao Deputado Anibelli Neto, agradecendo emenda no valor 

cento e setenta e cinco mil reais e duzentos e dês reais, foi comprada uma ambulância 

Mercedes Bens, já foi licitada e esta para entregar, registro outro agradecimento ao 

Deputado Estadual Anibelli Neto, sexta feira 21/08/2020 foi paga outra emenda para 

compra de ambulância avançada no valor duzentos e trinta e sete mil reais, objeto vem 

para atender a população de Santa Mônica e Aparecida do Ivaí. Não havendo mais 

inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Não havendo inscrito, passou-se a ORDEM DO 

DIA: Não havendo matéria, passou-se para Comunicações Parlamentares. Não havendo 

inscrito, Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, agradece a presença de todos e 

Convoca para próxima sessão ordinária no dia 08/09/2020 às 20h00min, neste mesmo 

local, Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, José Otacílio 

dos Santos, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata, que, após lida e aprovada, 

segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.  

 

 Sidnei Evaristo Ferreira                  José Otacílio dos Santos 
         Ver. Presidente       Primeiro Secretário 


